综合新闻

会城信

护

湖

社

厉

击

XX

犯

金湖快报

金湖县融媒体中心

金湖县淮金线东侧

、金北街道董河村

刘庄组贴堤河北侧

211600

广播电视局三楼

051786889162

051786889161

309室

办公地址:

邮政编码:

编辑部

办公地址:

联系电话:

政 务 动 态

15家企业55个岗位 "五一"迎来返乡就业

本报讯 2日,县人社局、县委人才办、团县委、县退役军 人事务局在苏宁广场举办"返乡人员专场招聘会",鼓励引导有 一技之长的返乡人员回乡就业, 县委常委、县政府党组成员杨

上午9:30,苏宁广场人潮涌动,理士电池、雪榕生物、鼎 鑫智造等15家企业参加招聘,提供技术员、普工、机械制造工 程师、数控编程等岗位55个,招聘各类用工297人。

招聘会还专门为饿了么、美团2家企业开辟新业态用工服 务专区,提供外卖骑手、业务员等岗位若干个。经过2个多小 时的交流洽谈,已有53人与企业达成初步就业意向,多名求职 者表示正在考虑回金湖就业。

为发展凝心聚力 "同心大讲堂"开讲

本报讯 日前,县统战"同心大讲堂"专题讲座开讲,县 人大常委会副主任、县知联会会长黄锦国等参加活动。讲座邀 请省社会主义学院特聘教授、国家一级作家, 凤凰出版传媒集 团副总编辑王振羽授课。

此次专题讲座活动,增进了统一战线成员政治认同、思想 认同、理论认同和情感认同,积极建言献策,服务中心大局, 巩固同心圆、拓展朋友圈,为实现"长三角智造金谷,现代化 水韵湖城"高质量跨越发展,切实发挥好统战法宝作用。

为群众创造 安全畅通出行环境

本报讯 近日,我县组织收听收看全市道路交通管理委员 会第一次全体(扩大)会议暨农村道路交通安全管理工作推进 会。副县长、县公安局长毕宁军在我县分会场收听收看。

会议要求,清醒认识道路交通安全工作面临的新挑战,着 力解决影响道路交通安全的源头性、基础性和根本性问题,为 人民群众创造安全畅通、和谐有序的出行环境。压实各方责任, 确保道路交通安全各项工作落实到位,落实属地责任,加强学 生交通安全宣传, 落实农机车辆及驾驶员管理, 最大限度提高 预防和处置各类突发事件的综合能力水平。 (冯洋洋)

"反欺凌"进校园

为筑牢校园安全防线,增强学生法治意识和自我保护能力,近 日,由县文明办发起,联合县公安局、县教体局、县融媒体中心"反 欺凌"安全教育大课堂进校园。

吴运铎实验小学作为活动的第一站,拉开了开展"预防校园欺 凌 共建文明校园"系列活动的帷幕,全县几百名学生代表挤满了学 校大礼堂。活动中,民警从什么是校园暴力、校园暴力的各种类型、 校园暴力对周围造成的危害以及面对校园暴力应对等方面作了专题讲 座。县巡特警大队的几位警官还表演了擒拿格斗,与学生现场互动, 手把手教授防身术, 赢得了热烈的掌声。

个关于校园欺凌的小品,生动地再现了被欺凌者的痛苦。扬子 晚报金湖小记者们睿智的采访,更是把活动推向高潮。当别人受到欺 负时,我们应该勇敢的站

出来; 当自己受到欺负 时,我们应该主动告诉老 师和家长,从根源上杜绝 校园欺凌现象的发生。



立夏养生

5日,金湖进入了立夏时节,芳草未歇、花木繁盛,既是 春之暮,又是夏之始,这个时节养生,需要养阳养心防心火。 立夏是一年之中第七个节气, 夏季的第一个节气, 早在 战国末期 立夏节气就已经确立,人们把它视为夏天的开始。

有句谚语叫做"人夏无病三分虚",从这个角度而言,立 夏正是养生的好时节。人们应顺应夏季昼长夜短的特点,中 午适当午休, 夜卧早起及时调节自己的生活节奏, 避免疲劳, 保持充足睡眠。

立夏以后天气渐热,人们难免会觉得烦躁上火,食欲也 会有所下降。医生表示此时节饮食宜清淡, 应以易消化、富 含维生素的食物为主,如冬瓜、山药、以及西瓜、香瓜、草 莓等时令果蔬,这些食物既能清热补液,还能增进食欲。

"这个季节,我们可以适当地摄入一些有酸味或者是甘味 的食物, 来养肝养胃, 从而让这个季节更为平稳健康的过去。 当然,也可以选择一些当地的食材,比如我们本地上市的黄 瓜、西红柿都是可以食用的。"县中医院的一位中医师告诉记 者。

"立夏时节,我们要保持情绪平稳,精神安宁,那么可以 选择一些文娱活动,像练字、下棋,或者是听一些音乐,做 一些让自己心灵舒畅的事情,这样人们可以保持一个心情平 静的状态。"

中医认为, 夏天属火, 与心相应。特别是老年群体要保 持心态平和、心情舒畅, 避免因生气引发一些心脑疾病。

另外医生提醒,立夏以后气温渐升,人体容易出汗,如 果此时再做剧烈运动,容易造成机体缺水,汗为心之液,要 避免暴汗而伤心。运动后,要及时饮用温水,补充体液。尤 其不要在身体正热流汗时, 贪凉饮冷。

"五一"假期,金湖文旅上新,多业态新玩法集中释放

迎客39万人 各景区持续井喷

旅游收入、县外游客、客房入住率等指标大幅增长



总收入5.54亿元, 较去年同期增长20.96%。5月1-3 日, 天气晴好, 水上森林景区和三园农庄、十里果林 等乡村旅游点人气爆棚,日均接待超1.3万人次;星级 酒店客房入住率达到96%以上。 线上线下齐发力

节前,举办南京都市圈自驾游发展大会暨金湖县 第四届乡村旅游嘉年华,"春趣金湖 赏花品虾"品牌 热度持续提升。

尧想国、荷花荡、水上森林等景区抢抓春季研学



信号、视频号、抖音号矩阵每日更新发布。

多元业态新玩法

"五一"期间,各文旅单位围绕"金彩五一 畅游湖城"主题,组织了30多项内容别致、好评 如潮的文旅活动。

水上森林 水上森林景区举办第六届风筝节暨春 季森林露营大会,配套"金湖秧歌""金湖剪纸"非遗 进景区, 开展汉服古装巡游等。

设置莫奈花园、一路繁花、樱花隧道等网红打卡点, 举办十二花神巡游、东方杂技秀、霓裳羽衣曲、古乐 表演等演出,配套休闲集市、繁华花市、儿童无动力 乐园等互动业态。 **菏 花 荡** 荷花荡推出"荷韵五月 紫藤共享"主

题活动,将紫藤花下水芙蓉(紫藤长廊、早荷展)、莫 奈的睡莲世界、永生花展、睡莲小火锅、童趣垂钓、 手捧莲种植呈现给游客。

文 ル で ポ 中 で 金湖文化艺术中心"五一"期 间推出"造梦大师"魔幻秀、《邓丽君经典歌曲》视听

湖鲜美食抚人心

来到金湖,怎能少一盆红红火火的金湖小龙虾呢? "五一"期间,客流量猛增、龙虾供不应,大街小巷满 是蒜泥香、十三香、麻辣鲜香……人气最旺的龙虾广 场, 夜市灯明如昼, 食客们驱车数百里, 纷至沓来, 大快朵颐,带动文

旅市场热度持续升

温。 渔乐湾船家宴的 清炒芦苇根、清水龙虾、 红烧昂刺鱼、金汤鳜鱼

等特色渔家菜让游客赞不绝口。 通力协作促稳定

全面落实节前专题会议精神,县公安、交通、应 急、文旅等相关部门以及涉旅重点镇街坚持一线值守, 相互配合、各司其责,对旅游市场、重点路段、景区 景点加强巡查,及时处置安全隐患,调解矛盾纠纷。

在水上森林设立假日管理指挥部,根据客流及时 调度警力、接驳车、志愿者等,协助景区优化服务。 县主要领导、分管领导深入景区调研, 共同推进文旅 市场繁荣,促进假日消费。

五条惠旅措施展形象。整合全县资源,推出"金 五条",深受游客赞许。此外,各景区景点推出门票降 价、食宿优惠等系列促销活动, 让游客在游玩中倍感 暖心、舒心。

夜幕降临, 五颜六色的招牌接连 亮起,天南海北的美食热气腾腾…… "五一"假期,河北石家庄正定小商品 夜市让人流连忘返。在这里, 游客白 天看千年古建、探民俗风情, 晚上赏 来了客流,也延长了产业链,带动酒 店、商业街等消费场景"多点开花"。

创新供给激发消费潜力

如今, 群众出行倾向于个性 化、多样化。旅游目的地如何提升竞 在山东费县,当地打造精品民宿,开 产品、更加优质的服务,激发消费潜 争力、吸引力,真正激活旅游的"二 发特色旅游项目,推动"一日游"向 力,释放乘数效应,必将为经济发展 次消费"?在北京昌平区,居庸关点亮 "过夜游"转变……打造新亮点、培育 助力,为美好生活添彩。 欣赏的是美丽风景,享受的是美 "夜长城",游客既可赏雄关夜景,又 新业态,文旅供给侧不断出新,给游

客带来崭新的体验,也有助于化"文 旅流量"为"消费增量",对零售、餐 饮、住宿等行业形成有力支撑。

一业兴, 百业旺。火热的文旅市 场,一头连着"诗和远方",一头连着

20年冒名婚姻解决了

日前,安徽省天长市的李平来到县检 察院12309为民服务窗口,将一面锦旗送 到何检察官手中,连声说"感谢检察官的 帮助,我的冒名婚姻终于解决了,真的太 感谢了!"

权益,却因被一些不法分子冒名登记,反 而成了当事人通往幸福之路的最大阻碍。 2023年10月,李平因做服装生意,

婚姻登记本意是保障婚姻当事人合法

需要资金,在当地某银行办理贷款业务过 程中,被银行人员告知系统显示其存在两 次婚姻登记记录,第一次婚姻记录显示与 我县某镇王某办理过结婚手续。

面对银行系统的显示, 李平一脸的惊 诧:"我一直在天长工作生活,也不认识 这个王某,怎么可能和他在金湖结婚 呢?。"李平非常困惑,为消除第一次婚姻 登记记录,来到金湖县民政局了解情况, 并请求当场撤销婚姻记录。

由于婚姻登记发生至李平发现时已超 过20年,在没有确凿证据的情况下难以 认定冒名登记情况,民政部门无法自行撤 销。若提起行政诉讼已过起诉期限无法进 人实体审理。加之作为受害者举证存在一

定难度, 李平便向县检察院申请行政检察 监督。

在接访中,李平告诉何检察官:"这 张结婚登记申请书上除了照片是我自己, 其他个人信息都是用别人的。" ……何检 察官作了详细的记录,并告诉李平,检察 院会发挥行政检察监督职能作用,帮助冒 用者撤销错误的婚姻登记。

为了弄清事情的真相,何检察官考虑 到案件时间跨度长,又是跨省办案调查难 度大,该院检察长周海波第一时间牵头成 立办案组,决定将案件事实调查清楚。

何检察官3次组织办案团队,往来于 天长和金湖两地,调查显示,2003年7 月,张某因未达法定婚龄,无法与金湖王 某申请结婚登记。在熟人的操作下,"借' 来天长市李平的居民户口簿, 张某遂冒用 李平的身份信息与王某登记结婚。同年8 月,张某又以李平的名义在我县某镇卫生 院分娩一子。2005年11月,不知情的李 平与老公赵某登记结婚。2014年1月,张 某与王某以真实身份再次办理了婚姻登

承办检察官先后多次跨省到两地档案 馆复制张某、李平婚姻登记档案等材料; 到公安部门调取两家户籍信息。通过分析 研判,证明李平被人冒名婚姻登记。

今年1月10日,检察院依法向县民政 局制发检察建议,建议撤销李平与王某的 冒名婚姻登记。这才有了文章开头一幕。

本报讯 今年来,县数据局针对项目建设初期因环节 不通畅、沟通不充分等问题,导致反复跑腿、重复提交材 料等审批堵点,创新推出"项目名片""三张清单""八方 服务群"组合拳。

定制"项目名片",审批信息一码集成。将项目前期 策划、立项、工程规划许可、施工许可、竣工验收五个阶 段36个审批事项一次性告知单和相关模版表单,集成到 "金易办"项目名片二维码中,投资者通过扫码即可了解 项目审批全流程内各个步骤环节以及所有办理事项的参照 模版。目前,累计为98个项目定制项目名片。

编制"三张清单",审批流程全程跟踪。针对每个项 目编制《项目审批计划告知单》、《项目审批流程节点清 单》、《涉审中介服务事项清单》三张清单,有效解决项目 前期材料准备不充分、招引单位帮办不到位、投资单位配 合不积极等问题。同时,将清单抄报项目投资单位、招引 单位、县营商办、县重点项目推进办,全程跟踪指导,加 快推进项目早落地、早投产、早达效。

建立"八方服务群",审批堵点实时帮办。联合涉审 部门、帮代办专班人员、相关中介服务机构具体负责人等 组建项目八方服务群,为每个项目提供"全天候、零距 离"在线服务。明确项目代办专员,每周在项目群内发布 各个时间节点事项办理进度,通过视频会议、上门协调、 发送代办联系单、专题现场会办等方式,积极有效协调解 决项目问题。

下一步,该局将继续做深做细项目审批全流程服务供 给,有效提升市场主体满意度和项目落地建设效率,持续 擦亮"金服务"营商品牌。 (数据局)



合 审 坦

炡

服

新闻采访部 办公地址: 广播电视局三楼 310室 联系电话:

051786803456

产业发展部 联系电话:

13801403939 商广部: 办公地址:

广播电视局一楼临 街门市 联系电话: 18252323100

051786965988 `告经营许可证:

金广字3208315200301

江苏金湖农村商业銀行

上善金湖水、大爱农商行

金湖农村商业银行欢迎您 l http://www.jhnsyh.com

本版编辑 王永中

不目